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Наглядові функції та управлінські обов’язки Скарбниці в Південній Африці відповідно до 

Акту про управління державними фінансами 

Дослідження вивчало ефективність наглядових функцій Державної скарбниці Південної Африки відповідно до 
Акту про управління державними фінансами, що було спричинено поширеними збоями в державному секторі, 
пов’язаними з корупцією, неналежним управлінням та слабким фінансовим наглядом. Дані зібрані протягом 
перехресного дослідження в провінції Лімпопо з використанням статистичного методу, охопивши всіх осіб, які 
мають відповідний досвід нагляду. Респондентами стали члени комітету з аудиту, члени ради директорів, 
законодавці, співробітники бухгалтерії, генеральні директори, фінансові директори, відповідальні за управління 
ризиками, керівники підрозділів внутрішнього контролю та комплаєнсу, а також аудитори – ключові учасники 
фінансового моніторингу та нагляду. Аналіз даних за допомогою STATA охопив описову статистику, тест 
точності Фішера, дослідницький факторний аналіз, кореляції Пірсона та множинну лінійну регресію. Результати 
показали, що, на думку більшості учасників, Провінційній скарбниці бракує затвердженої, документально 
оформленої політики або рамок для здійснення наглядових функцій. Регресійний аналіз показав, що вік (β = 2,78, 
P = 0,001) був значно і позитивно пов’язаний із підтримкою нагляду при вдосконаленні фінансового контролю, 
що свідчить про те, що старші учасники цінують більш ефективні механізми нагляду. І навпаки, роки, проведені 
на поточному рівні (β = –2,58, P = 0,001), були негативно пов’язані з такою підтримкою. Дослідження робить 
висновок, що розробка формалізованих механізмів нагляду є життєво важливою для зміцнення фінансового 
управління, підзвітності та надання послуг. Рекомендується підвищувати потенціал за допомогою навчання 
персоналу, призначення компетентних фахівців, впровадження технологій у виробничу діяльність і забезпечення 
надійних систем моніторингу, оцінювання ризиків і комунікації. 
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